

英国《卫报》遭政府威胁 被迫销毁存储机密资料硬盘

斯诺登 机密被毁?



英国《卫报》的办公地点



《卫报》总编艾伦·拉斯布里杰

英国《卫报》总编辑艾伦·拉斯布里杰19日说,由于受到英国政府威胁,不得不销毁美国国家安全局承包商前雇员爱德华·斯诺登提供的美国政府机密资料,但暗示可能在境外继续披露。

受威胁 官员逼迫《卫报》销毁机密硬盘

拉斯布里杰在《卫报》官网发表一篇文章说,英国情报机构政府通信总部两名“安全官员”某日到访《卫报》伦敦办公室,并在地下室监督他销毁存储机密资料的电脑硬盘。

拉斯布里杰暗示事件发生在之前大约一个月内,但没有说明具体时间。《卫报》发言人根纳季·科尔克拒绝进一步回应。

文章写道,政府先前发出威胁,称如果不销毁或将资料转交当局,将起诉《卫报》。一名官员一个月前劝告拉斯布里杰:“你们已经得到乐趣,现在我们要回资料。”

销毁资料前,拉斯布里杰告诉官员,如果顺从政府,将不能履行新闻工作职责,而

一名官员回答,《卫报》已经达到激发议论的目的,无需更多报道。

拉斯布里杰说,《卫报》根据斯诺登提供的资料发布报道后不久,一名高级政府官员同他接触,称首相戴维·卡梅伦要求返还或销毁斯诺登的资料。随后一些官员纷纷与他会面,敦促《卫报》落实。最后一次,两名安全官员威胁将诉诸法律,拉斯布里杰随后带他们进入地下室并销毁资料。

他说,因持续数周的压力达到顶点而销毁资料,销毁过程是《卫报》历史上“最匪夷所思的时刻之一”。

卡梅伦的发言人拒绝回应拉斯布里杰的说法。

转境外?《卫报》暗示在境外存有副本

拉斯布里杰说,资料销毁不会阻止《卫报》继续从事相关报道,暗示其他地方掌握资料副本,可能在境外继续揭秘。

尽管硬盘在伦敦销毁,拉斯布里杰告知官员,由于记者间的“全球合作”,媒体组织可能“利用最宽松的法律环境”报道,《卫报》无需从伦敦报道。

一名熟悉事件的消息人士说,这意味着

《卫报》可能在英国政府权限外报道。

《卫报》是斯诺登主要泄密渠道,最早有美国“棱镜”监视项目以及英国相关活动的报道由美籍记者、专栏作家格伦·格林沃尔德撰写。英国警方18日拘押格林沃尔德的同性伴侣戴维·米兰达。

拉斯布里杰说,“(政府)间谍”发展迅速,不久以后,记者将不可能掌握机密消息。

不罢休 《卫报》记者将为伴侣“复仇”

就伴侣米兰达遭拘押事件,格林沃尔德19日决意继续揭秘。“从现在起,我会更激进地报道。我将刊登更多资料,包括英国的资料。我掌握不少英国间谍系统的资料,相信他们会后悔自己的举动。”

他说,拘押米兰达意在恐吓他不要继续揭秘。斯诺登先交给格林沃尔德1.5万至2万份美国政府机密资料。

美国一名安全官员说,英国政府拘押并问询米兰达的原因之一是向斯诺登资料的接收者传递信号,其中包括《卫报》。

美国白宫发言人19日说,没有要求英国当局拘押米兰达,不过英国当局确实曾向美

国透露这一行动。

英国警方18日依据反恐法案于伦敦希思罗机场拘押米兰达,问询近9小时才释放。

米兰达在柏林期间同独立电影制作人劳拉·波伊特拉斯会面。波伊特拉斯先前同斯诺登接触,并与格林沃尔德分别基于斯诺登的资料披露政府监视活动。

格林沃尔德说,米兰达柏林行程的目的是把斯诺登的资料转交给波伊特拉斯,并从后者那里取回另一份不同资料。他说,警方没收米兰达携带的所有电子设备,包括一支数据记忆棒,不过没收的所有东西都经过“多重加密”,而且都有副本。 据新华社

中情局承认策划1953年伊朗政变

美国中央情报局一份解密文件证实,中情局1953年在伊朗导演政变,推翻了时任伊朗首相穆罕默德·摩萨台。

美国乔治·华盛顿大学国家安全档案馆依据《信息安全法》,近日要求中情局提供这份文件。

中情局在那段历史中的角色已经为外界所知。不过,这份文件首次确证中情局策划当年政变。法新社19日援引文件内容报道,中情局承认:“推翻摩萨台及其全国阵线内阁的军事政变在中情局指示下执行,属于美国对外政策行动。”

摩萨台那时打算把英国石油公司的前身英国伊朗石油公司收归国有,触怒英国。1953年,德怀特·艾森豪威尔就任美国总统,在那一事件上比前任哈里·杜鲁门更支持英方。

中情局文件显示,美方担忧,如果伊英紧张局势升级,苏联可能入侵并控制伊朗,从而“西方不仅将永远失去伊朗石油,而且,作为

美国对外政策的组成部分,在苏联周边构筑的防御链将遭突破”。

政变后,伊朗国王穆罕默德·礼萨·巴列维强化自身权力,与美国结成密切关系。巴列维1979年在伊朗伊斯兰革命中被推翻,伊美关系陷入数十年不和。

2000年,美国时任国务卿马德琳·奥尔布赖特为缓和美伊关系,承认美国在那场政变中“扮演重要角色”,“给伊朗政治发展造成挫折”。美国总统比尔·克林顿2009年上任后发表类似言论,同样试图向伊朗示好。

一些历史学家认为,1953年伊朗政变是中情局首次策划海外政变,成为“冷战”期间美国在拉丁美洲和世界其他地方实施类似行动的样板。

国家安全档案馆馆长马尔科姆·伯恩说,这份文件供中情局人员内部参考,“为他们可能正在策划的事提供一些背景”。

据新华社

奥巴马夫妇再添一只宠物狗

美国白宫19日在网站宣布,第二只宠物犬加入总统贝拉克·奥巴马的家庭。

这只母狗名为“阳光”,系葡萄牙水犬,现年一岁。奥巴马已经有一只同品种公狗,名为“波”,前参议员爱德华·肯尼迪2009年将它作为礼物送给“第一家庭”。

白宫在声明中说:“对‘波’而言,‘阳光’是理想的小妹妹,它充满活力且富有感情,‘第一家庭’正是基于它开朗的性格给它命名。”声明说:“我们估计‘阳光’会跟在‘波’屁股后面,在总统办公室陪伴奥巴马左右。6时30分晚饭后,与‘第一家庭’一同散步。”声明同时还附有两只宠物狗在白宫南草坪放松的照片,以及一段它们嬉戏的视频。

奥巴马的女儿马莉娅·奥巴马有过敏症,而葡萄牙水犬不易掉毛,不易引发过敏,符合“第一家庭”选狗要求。 据新华社



“阳光”(左)和“波”

陪读 | 考察 | 旅游 | 外企

神奇的“口语陪练专家” 会说中文,就会说英语

彻底颠覆传统英语学习模式,无需任何基础,5分钟英语脱口而出!

英语口语,从此不再难!

你能听懂中国话吗?你会说中国话吗?如果能做到,那通过“它”,你就能迅速掌握英语口语,做到交流畅通,听说无忧!

这一神奇的高科技产品,就是近日隆重推出的“口语陪练专家”,它采用真正的母语训练模式,不用背单词、不用学语法,而是选择了720个英语口语对话场景,让学习者非常轻松的逐一掌握。

“这720个对话场景,几乎涵盖了美国人日常对话的所有方面,包括:社交、点餐、问路、机场问询等各个方面……看上去720不算多,但试想你平时用中文对话,又使用过多少场景呢?”项目负责人李总这样解释。

像美国文盲一样, 说一口流利的英语!

据介绍,通过这款“口语陪练专家”,即使连ABC都不认识的初学者,也能在5分钟内熟练掌握一个对话场景。

“奥秘就在于,它采用的是母语训练模式,只要能听会说,2、3岁的孩子都能跟着它学好口语,就像美国也有文盲,但丝毫不影响他们说一口流利的英语!”李总说。

这款产品的陪练功能非常强大,在练习对话时,可以任意选择角色,既可以“人问机答”,也可以“机问人答”,同时,录完之后还能对比纠错,通过对比专家的发音与自己的发音,做到有错即时发现,有错即时纠正……

“跟着学几天,你就会发现,英语口语真简单,不知不觉,就会听、会说、会用了!”



售后无忧:陪练专家全国700家服务网点联保

他们用了都说好!

事业单位王先生:自从朋友送了我这台“口语陪练专家”,玩了不到一个月,这英语口语算是彻底过关了,出国考察的时候再不像以前那么心慌了,老怕找不到翻译,在机场转机、住酒店办登记、出门打个车,张口就来啊,那感觉真是就像在国内一样方便!年底儿子要出国读书,现在这部“口语陪练专家”,成了太太的专用机,她说到时候去陪读,口语就靠它了!

外企白领张女士:都说今年是最难就业季,我能进这家世界500强的美国公司,英语口语帮了大忙。跟着“口语陪练专家”练了半年,什么口语都能脱口而出,面试的时候,几个老外都以为我是在美国长大的,一下子让我脱颖而出,成为了一千多个面试者中少数的幸运儿。现在在公司工作,一样离不了口语,顶头上司就是老外,要是口语不好,就算勉强入职了,也难有发展机会,所以,我真的很感谢这部“口语陪练专家”。

陪练专家—全球首款智能可视口语速成教材 咨询热线:400-651-8958